
Răspunderea pentru marfă între momentul primirii și cel al 
eliberării mărfii, în caz de:
-  pierdere totală;
-  pierdere parțială;
-  avariere;
Răspunderea pentru întârzierea în eliberarea mărfii atunci când 
marfa nu a fost eliberată în termenul convenit sau, dacă nu a 
fost convenit un termen, atunci când durata efectivă a 
transportului depășește timpul care în mod rezonabil este 
acordat unui transportator.
În cazul unei încărcări parțiale se consideră timpul necesar 
pentru efectuarea unei operațiuni complete de încărcare în 
condiții normale.

Se asigură transportul mărfurilor cu vehiculele aflate în 
proprietatea Asiguratului sau vehiculele luate în chirie, comodat, 
leasing.
Polița se emite atât pentru cupluri cap tractor-semiremorcă, cât și 
doar pentru cap tractor sau semiremorci, în funcție de solicitarea 
asiguratului.

EXTINDERI DE ACOPERIRE:
Clauza FURT: cu plata unei prime suplimentare. Acoperirea este 
valabilă doar dacă:
-  se respectă condițiile speciale de prevenție precizate în 
 Condițiile de asigurare referitoare la mijloacele de pază în 
 cazul staționării pe timp de zi sau de noapte, stabilite în 
 funcție de durata staționării;
-  vehicule sunt dotate cu dispozitivele antifurt specifice tipului 
 de vehicul și marfă transportată.
Clauza “Bunuri Casante” pentru acoperirea mărfurilor supuse
spargerii.
Clauza “Mărfuri care necesită controlul temperaturii” pentru
acoperirea mărfurilor perisabile.
Clauza CABOTAJ: transport rutier efectuat între două puncte 
aflate pe teritoriul aceleiași țări (alta decât România), în 
continuarea unui transport internațional de mărfuri.
Sunt permise transporturi în cabotaj pe ruta de întoarcere, pe 
teritoriul statelor tranzitate, cu condiția respectării traseului cel mai 
scurt și fără a depăși 7 zile de la finalizarea transportului 
internațional.

Există restricții de acoperire?

Ce se asigură?

Răspunderea în baza convenției CMR a transportatorilor care efectuează transport internațional de mărfuri cu vehicule rutiere pe baza scrisorii CMR. 
Asigurarea se extinde și la traficul intern de mărfuri.

Despre ce tip de asigurare este vorba?

Ce nu se asigură?

Prezentul document oferă un rezumat în ceea ce privește principalele acoperiri și excluderi ale produsului de asigurare și nu este unul personalizat. 
Informațiile pre-contractuale și contractuale complete sunt furnizate în documentația Contractului de Asigurare.
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Despăgubirea nu va depăși 8,33 D.S.T /Kg marfă avariată sau 
lipsă;
În caz de intârziere, Societatea va plăti daune care nu pot 
depăși prețul transportului;
Nu se preiau în asigurare transportatori în insolvență sau 
faliment, sau care au mai puțin de 3 ani vechime;
Vehicule frigorifice trebuie să aibă maxim 10 ani vechime.
În cazul semiremorcilor, este obligatoriu ca acestea să nu aibă 
mai mult de 15 ani vechime și să aibă inspecțiile tehnice 
efectuate la zi.

Unde beneficiez de asigurare?
Asigurarea este valabilă atât pentru transporturile interne (pe teritoriul României) cât și pentru transporturile internaționale, în care locul primirii 
mărfii și locul prevăzut pentru eliberare, așa cum sunt acestea indicate în contract, sunt situate în două țări diferite, dintre care cel puțin una 
dintre ele este țară semnatară a Convenției C.M.R.
Asigurarea nu este valabilă pentru transporturile în, către și dinpre țări supuse sancțiunilor comerciale, cum ar fi de exemplu: Belarus, Ucraina, 
Rusia, Iran.

pagube produse de ape, incendiu, explozie și de influenţa 
temperaturii;
folosirea de vehicule neadaptate specificului mărfii; lipsa, 
insuficienţa sau defectuozitatea ambalajului; folosirea 
vehiculelor descoperite și fără prelată, dacă acest mod de 
utilizare a fost convenit în mod expres;
neglijenţa în legătură cu păstrarea și paza mărfurilor;
conducerea autovehiculului de către o persoană care se află 
sub influenţa băuturilor alcoolice sau fără permis valabil de 
conducere;
poluarea conţinutului cisternelor ce poate determina, ca urmare 
a amestecului sau a schimbării gustului și/sau mirosului, fie o
depreciere a conţinutului, fie cheltuieli pentru readucerea în 
stare normală a mărfurilor transportate;
pagube ca urmare a proastei funcţionări, oprirea aparatelor 
frigorifice sau de încălzire a autovehiculelor;
intenţia și culpa gravă, vandalism, piraterie, război, revolte, 
greve, terorism;
violare a embargoului, contrabandă, comerţ prohibit sau 
clandestin, confiscare, punere sub sechestru;
amenzi, diferenţele de curs valutar;
natura unor mărfuri expuse la pierdere totală sau parţială, în 
special prin spargere, rugină, deteriorare internă și spontană, 
uscare, curgere, pierdere normală sau prin acţiunea insectelor 
sau rozătoarelor;
următoarele mărfuri:
- bijuterii, perle, pietre preţioase, ceasuri, blănuri, obiecte și 

de colecţie, metale preţioase, bani, bilete de bancă, 
cecuri, acţiuni, obligațiuni, hârtii de valoare, cărți de credit, 
timbre, diamante industriale și carbon;

- alcool și tutun, arme de foc;
- echipamente electronice, electrocasnice;
- recipiente sub presiune; mărfurile considerate periculoase 

conform legilor și reglementărilor în vigoare;
- animale vii, vehiculele de orice fel;
daune ca urmare a riscurilor cibernetice;
daune ca urmare a bolilor transmisibile.



Să declarați corect și complet informațiile referitoare la activitatea Dvs. și la daunele avute până acum;
Să ne comunicați dacă mai există și alte polițe în vigoare, care sunt asigurătorii și care sunt limitele acelor polițe;
Să semnați Chestionarul, Polița și Condițiile de asigurare, orice Act Adițional de schimbare a Poliței inițiale;
Să achitați la termen și în totalitate prima de asigurare sau ratele de primă și primele suplimentare stabilite prin Acte Adiționale;
În caz de daună să luați toate măsurile pentru limitarea pagubelor (salvarea, păstrarea și paza mărfurilor rămase și pentru prevenirea degradărilor 
ulterioare);
Să înștiințați organele de poliție, unitățile de pompieri sau alte organe de cercetare, cele mai apropiate de locul producerii evenimentului și după 
caz, corespondenții din străinătate, cerând întocmirea de acte cu privire la cauzele și împrejurările producerii evenimentului și la întinderea 
pagubelor produse;
Să ne comunicați producerea daunei în termen de 3 zile de la data la care ați luat cunoștință;
Să ne puneți la dispoziție toate actele și dovezile necesare pentru verificarea existenței și valorii mărfurilor avariate, precum și pentru 
constatarea, evaluarea și stabilirea despăgubirilor.
Să ne notificați în scris (fax, e-mail, scrisoare), dar nu mai târziu de 10 zile de la data luării la cunoștință despre împrejurări esențiale referitoare la 
risc, care s-au modificat.

Ce obligații am?

Prima integral/Rata I de primă se plătește anterior datei de începere a perioadei de asigurare, dacă în poliță nu s-a convenit altfel;
Ratele de primă ulterioare se plătesc la datele scadente stabilite în poliță;
Prima se plătește în valuta stabilită în poliță, în conturile menționate în poliță;
La intermediarii în asigurări (agenți, brokeri) împuterniciți de Generali să încaseze primele de asigurare.

Când și cum plătesc?

Începe la data fixată în poliță, dar nu înainte de ora 00.00 a zilei următoare în care s-a încasat prima de asigurare/rata I de primă;
Dacă plata primei/ ratei I nu s-a făcut înainte de data de început acoperirea este suspendată până la data plății efective a primei;
Se acordă termen de grație de 15 zile pentru plata ratelor restante;
Nu vor fi acoperite evenimentele (daunele) care au loc în perioada de suspendare;
Încetează la ora 00:00 a ultimei zile menționate în poliță.         

Când începe și când încetează acoperirea?

Cum pot să reziliez contractul?
Contractul poate fi reziliat, în cazul în care îți sunt încălcate drepturile din contract, prin transmiterea unei notificări scrise către Generali, cu indicarea și 
explicarea motivului de reziliere.
Poți înceta contractul și fără a exista o încălcare a drepturilor, notificând în scris Generali de intenția de încetare a contractului, cu respectarea termenului de 
preaviz prevăzut de lege, de cel puțin 20 zile.
În cazul contractelor încheiate la distanță, încetarea se poate face în termen de 14 zile din ziua încheierii sale, fără penalități, dacă nu s-au produs riscuri 
asigurate.
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